



## В Екатеринбурге местный житель обвиняется в убийстве (ФОТО, ВИДЕО)



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области 32-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 10 июля 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у одного из домов по улице Дорожной в Екатеринбурге, вступил в конфликт с ранее неизвестным ему 33-летним мужчиной. На почве ссоры обвиняемый вооружился имевшимся у него ножом и нанёс своему оппоненту один удар в область туловища. От полученного ранения через непродолжительное время потерпевший скончался. С места происшествия обвиняемый скрылся, однако впоследствии самостоятельно явился в правоохранительные органы, в том числе в связи с тем, что узнал из средств массовой информации о том, что его разыскивают.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В настоящее время следователем СК России по уголовному делу продолжается проведение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. С обвиняемым проведена проверка его показаний на месте, в ходе которой он детализировал свои признательные показания. Судом по ходатайству следователя СК в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

18 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1706568>